



## OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA LAŠKO

Aškerčev trg 4.b, Laško

e-mail: rdeci.kriz.lasko@siol.net

Tel.: 03 734-34-60, Fax: 03 734-34-61, GSM: 041-736-166



Številka: **055-2014**

Datum: **09.04.2014**

### V A B I L O

Organizacijski odbor za pripravo in izvedbo tekmovanja vas vljudno vabi na **VII., območno tekmovanje osnovnošolskih ekip prve pomoči laške in radeške občine**, ki bo

**v soboto, 12. aprila 2014,**  
**na Osnovni šoli Primoža Trubarja Laško,**  
**v spodnjih prostorih - jedilnica**  
**med 9. in 12. uro.**

Uradni pričetek tekmovanja bo **ob 9. uri** s pozdravom gostiteljev iz OŠ Primoža Trubarja Laško in organizatorjev tekmovanja z napotki za njegov potek.

*Tekmovanje smo pripravili na podlagi razpisa 8. državnega tekmovanja osnovnošolskih ekip PP Rdečega križa Slovenije v dogovoru z Ministrstvom za šolstvo, znanost in šport RS in se ga udeležujejo učenci predmetne stopnje OŠ v Republiki Sloveniji. Omenjeno tekmovanje poteka v duhu Evropske kampanje o varnosti v cestnem prometu, katere podpisnica je tudi Slovenija in seveda v upanju, da bi osveščanje o varnosti v prometu ter učenje prve pomoči še nadalje prispevalo k zmanjšanju števila ranjenih in umrlih v prometnih nesrečah.*

Prijavljene ekipe se bodo pomerile v znanju pisno in praktično. Od 9.15 do 9.45 tekmovalci pišejo teste, nato pa do 11.30 ure poteka praktični del tekmovanja z nudenjem prve pomoči poškodovanim ob različnih nesrečah.

Tekmovanja se letos udeležuje kar osem ekip, in sicer: **ekipa OŠ Primoža Trubarja Laško PŠ Debro**, **tri ekipe OŠ Marjana Nemca Radeče**, **dve ekipi OŠ Antona Aškerca Rimske Toplice** in **dve ekipi OŠ Primoža Trubarja Laško**.

**Uradni zaključek tekmovanja z razglasitvijo rezultatov, podelitvijo priznanj in pokalov, pozdravoma podžupana občine Laško, g. Klemena GREŠAKA in predstavnika organizatorjev ter krajšim programom bo predvidoma ob 11.35 uri, na katerega ste še posebej vljudno vabljeni.**

**Vhod je iz Trubarjevega nabrežja /iz spodnjega šolskega igrišča/**

Najboljša ekipa se bo udeležila regijskega tekmovanja ekip PP, ki bo v sredo, 16. aprila v organizaciji OZ RK Mozirje, na OŠ Rečica ob Savinji.

Vljudno vabljeni !

ORGANIZACIJSKI ODBOR  
TEKMOVANJA